MASZYNY DLA BUDOWNICTWA PRZEMSLO KANIEGO

* zacieraczki * frezarki * wibratory * listwy wibracyjne * zageszczarki gruntu * pily spalinowe*
* szlifierki * cze$ci zamienne * serwis *
87 — 220 Radzyn Chelminski, ul. Fijewo 24; tel. (0-56) 68 864 48; fax. (056) 68 864 47

ZACIERACZKA
K- 600 ETP

INSTRUKCJA OBSLUGI




Dzwignia sterownicza kpl K-600 ETP




Dzwignia sterownicza kpl K - 600 ETP

Element| llo$é | Nrkatalogowy Nazwa czesci Opis
1 1 106505 Dzwignia sterownicza
2 1 006516 Pokrywa skrzynki sterowniczej
3 1 D.G.11 Diawica
< 1 006504 Dzwignia wytacznika
5 2 005999 Uchwyt gumowy dzwigni
6 1 006526 Wtyczka hermetyczna
7 1 006531 Uchwyt kabla
8 1 DW-13,5 Diawik PG-13,5
9 1 P.E.3x2,5 Przewod elektryczny 3x2,5
10 1 S.W. M4x35 |Sruba z {bem walcowym M 4x35 DIN 7985
11 1 N.S.M4 Nakretka z wkiadka poliamidowa M 4 DIN985
12 3 BLW 4,2x8  |Blachowkret
13 1 P.Z.4 Podktadka & 4 PN-78/M-82005
14 1 006512 Wytgcznik krancowy
15 2 S.W. M4x35 |Sruba z tbem walcowym M 4x35 DIN 7985
16 1 S.ZW.M5x20 [Sruba M 5x20 PN-85/M-82105
17 2 N.S.M4 Nakretka z wktadkg poliamidowg M 4 DIN 985
18 1 N.S.M5 Nakretka z wktadka poliamidowa M 5 DIN 985
19 2 P.Z4 Podktadka @ 4 PN-78/M-82005







Zacieraczka K-600 ETP

Zacieraczka K-600 ETP

Element | Tlo$¢ |Nr katalogowy Nazwa czesci Opis
1 1 506520 Silnik elektryczny
2 1 506596 Tarcza mocujaca talerz
3 1 006518 Talerz zacierajacy
4 1 506510 Ptyta dzwigni sterowniczej
5 1 506517 Ostona ochronna
6 1 106505 Dzwignia sterownicza kpl K-600 T
7 1 106512 Regulator wysokosci
8 1 506521 Przektadnia )
9 1 106006 Wpust
10 1 |8.zZw.M8x40 |Sruba M8x40 PN-85/M-82105
12 1 005999 Uchwyt gumowy dzwigni
13 1 506515 Uchwyt nosny K-600
14 8 P.Z.8 Podkiadka 8 PN-78/M-82005
15 4 N.Z.M8 Nakretka M8 PN-86/M-82144
16 2 |S.7w.M8x35 |Sruba M8x35 PN-85/M-82105
17 2 |8.7W.M8x45 |Sruba M8x45 PN-85/M-82105
18 5 N.S.M8 Nakretka z wkiadka poliamidowa M8 DIN 985
19 1 W.S.M10x25 |Wkret z tbem stozkowym z gniazdem szesciokatnym M10x25 DIN 7991
20 1 106547 Dzwignia nastawna
21 1 |$.ZW.M10x60 |Sruba M10x60 PN-85/M-82105
22 1 |$.ZW.M10x25 |Sruba M10x25 PN-85/M-82105
23 6 N.S.M10 Nakretka z wkladka poliamidowa M10 DIN 985
24 4 |8.ZW.M10x40 |Sruba M10x40 PN-85/M-82105
25 4 |8.ZW.M6x30 |Sruba M6x30 PN-85/M-82105
26 4 N.Z.M6 Nakretka M6 PN-86/M-82144




